
Příloha A Český dotazník předložený zaměstnancům 

Otázka č. 1: Jak často se účastníte jazykového vzdělávání ve firmě? 

• Denně 

• Týdně 

• Měsíčně 

• Méně než jednou měsíčně 

• Nikdy 

Otázka č. 2: Odhadněte, jaký podíl vašeho pracovního času je věnován vzdělávání 

a rozvoji dovedností ve firmě: 

• Méně než 5 % 

• 6-10 % 

• 11-15% 

• 16-20 % 

• Více než 20 % 

Otázka č. 3: Které typy vzdělávacích programů jste měli možnost absolvovat? 

• Interní školení a workshopy 

• Externí kurzy a semináře 

• Online e-learning kurzy 

• Mentoring a koučink 

• Jiné (specifikujte): 

Otázka č. 4: Jakým jazykům se aktivně učíte ve firmě a v jaké úrovni? + odkaz na 

přehled jazykových úrovní. 

• Anglický jazyk 

• Německý jazyk 

• Český jazyk (cizinci) 

• (Možnosti úrovní: 0, A I , A2, B I , B2, C l , C2) 

48 



Otázka č. 5: Máte možnost poskytovat zpětnou vazbu ohledně vzdělávacích programů, 

kterých se účastníte? 

• Ano 

• Ne 

Otázka č. 6: Máte možnost využití nabytých znalostí cizího jazyka ve firmě? 

• Ano 

• Spíš ano 

• Občas 

• Spíš ne 

• Ne 

Otázka č. 7: Byl/a byste ochotný/a hradit si vzdělávání v anglickém jazyce sám/a? 

Uveďte ANO/NE a stručné odůvodnění. 

• Ano 

• Ne 

Otázka č. 8: Jak vidíte vztah mezi vzděláváním a vaším osobním a profesním 

rozvojem? 

• Velmi důležité 

• Důležité 

• Mírně důležité 

• Nedůležité 

Otázka č. 9: Jste spokojení s nabídkou kurzů, které firma poskytuje? Uveďte ANO/NE. 

• Ano 

• Ne (pokud ne, uveďte, jaké kurzy byste ve firmě ocenili) 

Otázka č. 10: Platíte si jiné vzdělávací kurzy, které firma neposkytuje? 

• Ano 

• Ne 

Zdroj: Vlastní zpracování, 2024 
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